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Ata da segunda (2ª) reunião da Comissão 
do LIII Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pelo Ato 
Executivo TJ 1590/2012, publicado no 
Diário da Justiça Eletrônico de 27 de abril 
de 2012. 

 
 

Aos três (03) dias do mês de julho do ano de dois mil e doze (2012), às 
quatorze (14) horas, na sala de reuniões da Corregedoria Geral da 
Justiça, situada na avenida Erasmo Braga número 115, sala 820, 8° 
andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os membros da 
Comissão do LIII Concurso Público de provas e títulos para a outorga 
das delegações das atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio 
de Janeiro, presentes: O Excelentíssimo Desembargador Heleno Ribeiro 
Pereira Nunes, Presidente da Comissão,  Dra. Luciana Losada 
Albuquerque Lopes – Juíza de Direito Auxiliar da Presidência do Tribunal 
de Justiça, Dr. Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito 
Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Dra. Adriana Lopes Moutinho 
– Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Dr. Alberto 
Flores Camargo –  Representante do Ministério Público do Estado do 
Rio de Janeiro, Dr. Dilson Neves Chagas, Notário – representante da 
Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro– 
ANOREG/RJ, Dr. José Antônio Teixeira Marcondes, Registrador – 
representante da  Associação dos Notários e Registradores do Rio de 
Janeiro – ANOREG/RJ, sendo designado pelo Senhor Presidente para 
secretariar os trabalhos o Excelentíssimo Dr. Sérgio Ricardo de Arruda 
Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, na 
forma do artigo 49 da Resolução n° 05/2011 do Conselho da 
Magistratura. Ausente, justificadamente, o Dr. Renan Aguiar – 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de 
Janeiro. 
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Iniciados os trabalhos, foram apreciados os seguintes assuntos:   
 
 
1) Conforme decisão publicada no DJE de 29/05/2012, foi divulgada 
a lista dos candidatos que tiveram indeferidos seus pedidos de 
isenção do pagamento do valor da inscrição (Aviso TJ n° 69/2012), 
sem que tenha havido a interposição de recursos (Aviso TJ n° 
71/2012, publicado em 12/06/2012); 
 
2) Proc. nº 2012/96731 – A decisão que não conheceu da 
impugnação apresentada pela Srª Marcia Caldeira Ribeiro Vital 
Costa, diante de sua intempestividade, foi publicada no DJE de 
04/06/2012; 
 
3) Proc. n° 2012-102369 - O Exmo. Corregedor-Geral da Justiça, 
Desembargador Antonio José Azevedo Pinto, encaminhou o ofício 
CGJ/GAB n° 442/2012 à Comissão do Concurso comunicando que 
continuará afastado de toda e qualquer atividade relacionada ao LIII 
Concurso Público, haja vista a possibilidade de participação no 
certame de pessoas ligadas à sua família ou de sua assessoria; 
 
4) Foi encaminhada à publicação a decisão da Comissão do 
Concurso contendo a relação dos candidatos que tiveram suas 
inscrições deferidas e indeferidas (inclusive quanto ao 
requerimento de concorrer na condição de portador de 
necessidades especiais), em absoluto respeito ao cronograma do 
concurso (Anexo I do Edital do LIII Concurso Público); 
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5) Proc. n° 2012/114915 – A Comissão do Concurso proferiu decisão 
indeferindo o requerimento de inscrição dos candidatos, Srs. 
Marcos Rogério de Oliveira, Fátima das Graças Linhares Passos 
Menezes, Paula Prado e Antonio Alípio dos Santos Callado, para o 
concurso de remoção nas atividades extrajudiciais, tendo em vista 
que não atendem ao requisito básico de estar no exercício de 
delegação das atividades extrajudiciais pelo prazo mínimo de dois 
anos no Estado do Rio de Janeiro; 
 
6) Ainda, foi deliberado que os recursos interpostos no prazo 
previsto no Anexo I (cronograma), na forma do item 18.9 do Edital 
do LIII Concurso Público, serão encaminhados pelo Presidente da 
Comissão do Concurso ao Conselho da Magistratura, divulgando-
se a sua relação até o dia 25/07/2012; 
 
7) Por fim, a Comissão do LIII Concurso Público recebeu da CETRO 
CONCURSOS PÚBLICOS a relação dos Professores que irão 
compor as Bancas Examinadoras encarregadas de elaborar as 
provas, com a afirmação de que os mesmos não têm qualquer 
vínculo com cursos preparatórios para concurso público e não têm 
parentesco com candidatos do concurso realizado pelo TJRJ: 
 
Conhecimentos Específicos: 
 
Fabiano Dolenc Del Masso – Mestrado e Doutorado 
 
Elaine Guadanucci Llaguno – Mestrado 
 
Danilo Fontes da Silva – Pós-Graduação 
 
Thiago Pellegrini Valverde – Mestrado 
 
Conhecimentos Gerais: 
 
Ricardo Lacerda Sanctos - Mestrado 
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Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura 
da presente ata. Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, 
lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os demais 
membros da Comissão. 

 
 
 
Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 
 

Doutora LUCIANA LOSADA ALBUQUERQUE LOPES 
Juíza de Direito Auxiliar da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor ALBERTO FLORES CAMARGO 
Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Representante  da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 
 

Doutor JOSÉ ANTÔNIO TEIXEIRA MARCONDES 
Representante  da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 


